
Протокол № 40

засідання погоджувальної ради
29.11.2023 кабінет секретаря міської ради

Початок: 15.00 год.
Присутні члени погоджувальної ради:

: І  :
- Гільтайчук В.В., Савчук О.І., Бербець В.Г., Очкур І.Г., Кінаш Я.П., Погинайко 

Ю.П.
: ¥

-  голови постійних комісій міської ради: Онуфрик Л.Я., Кирилович Л.О., 
Попельницька А.В., Смолянський О.А.

І і  : І> .

Відсутні: Найда А.М., Сікора О.М., Шутяк О.Б., Нижник О.Б., Чепіль П.М.

На засіданні погоджувальної ради були присутні заступники міського голови: 
Мирослав Тихий, Наталія Кінаш, Надія Гуш, Богдан Білецький, керуючий 

, справами виконкому Олег Савка, депутат міської ради Богдана Галайда та 
депутат обласної ради Ігор Очкур.

Вів засідання погоджувальної ради секретар міської ради.

Слухали: секретаря міської ради Віктора Гільтайчука, який ознайомив присутніх 
з проектом порядку денного п’ятдесят шостої сесії міської ради, до якого 
включено 91 питання. Присутні запропонували включити до порядку денного 6 
додаткових питань та розглянути їх в такій послідовності:
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після 10 Про звернення Калуської міської ради до Кабінету 
Міністрів України щодо скасування чи відтермінування 
постанови Кабінету Міністрів України від 05.09.2023 № 953 
«Деякі питання пропуску та обліку гуманітарної допомоги 
в умовах воєнного стану»
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після 10 Про звернення Ради підприємців при виконавчому 
комітеті Калуської міської ради до Президента України, 
Прем'єр-міністра України та Голови Національного банку 
України щодо підтримки та сприяння в забезпеченні розвитку 
зовнішньоекономічних зв’язків суб’єктів господарювання 
України

94 після 10 Про погодження проектів Меморандуму про співпрацю та 
Грантової угоди з громадською організацією «Розвитрц,- 
громадянських компетентностей в Україні»
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95 після 6 Про внесення змін до Програми підтримки функцій 
реєстраційної та міграційної служби в ЦНАП на 2023- 
2025роки
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96 після 21
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Про внесення змін до «Програми проведення заходів 
територіальної оборони, формування підрозділу та штабу 
району територіальної оборони на 2023 рік»

97 після 24 Про внесення змін до Програми фінансової підтримки 
комунального підприємства «Калуська енергетична 
Компанія» Калуської міської ради на 2023 рік
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Заступники міського голови доповіли про причини та терміновість 

винесення на розгляд міської ради додаткових питань.

Присутні обговорили питання порядку денного 56 сесії, голови постійних
комісій висловили свої пропозиції, рекомендації та висновки щодо 
рішень.
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Віктор Гільтайчук ознайомив присутніх з пропозиціями ініціативної групи 
до формування бюджету на 2024 рік. Також зачитав відкритий лист громадянина 
Яніва І.Б. Присутні обговорили ці два звернення.

Голова постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою 
Любомир Онуфрик доповів, що комісія пропонувала зняти з розгляду і 
відправити на доопрацювання такі проекти рішень:

- №58 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення та
надання земельної ділянки у постійне користування ОСББ «ІВАНА ФРАНКА 
2»»:
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- № 64 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки, цільове призначення якої змінюється КНП «КАЛУСЬКИЙ 
МІСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ 
КАЛУСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»»; > и
.л

- № 87 «Про відмову у затвердженні технічної документації із землеустрою 
щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі на (місцевості) 
для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та 
споруд (присадибна ділянка) гр.Стасів Е.Г.».
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Головуючий поставив на голосування проект порядку денного п’ятдесят шост 
сесії із запропонованими змінами.

Голосували за 6, проти 0, утрималось 0.

Вирішили:

Погодити порядок денний п’ятдесят шостої сесії Калуської міської раді 
(додається).
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Секретар міської ради
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Протокол вела:

Начальник відділу

організаційно-правової роботи ради Людмила МАЗУР
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